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Presidente

Buonasera a tutti  i  cittadini presenti,  al  signor Sindaco, al  Segretario Luigi 

Gerlando  dott.  Russo,  agli  assessori  e  ai  consiglieri  comunali  e  a  tutti  i 

dipendenti comunali presenti. Cedo la parola al segretario Luigi Gerlando dott. 

Russo per verificare il numero legale dei consiglieri.

Segretario

Beretta  Sergio,  Bona  Francesco,  Bosso  Cinzia,  Caparco  Ilenia,  Cercelletta 

Sonia,  Gambetta  Eugenio,  Gobbi  Stefano,  Marocco  Paolo,  Masante  Elena 

Presidente, Mesiano Maria, Orecchio Giuseppe, Pirro Elisa, Rana Avtar, Russo 

Antonino,  Vaisitti  Maria  Rosa,  Vassalotti  Maria  –  assente  giustificata  – 

Vinciguerra Francesco.

Presidente 

Avendo constatato il numero legale dichiaro formalmente aperta la seduta.

Come Presidente del Consiglio e penso a nome del Sindaco e dei colleghi do il 

benvenuto al nuovo Segretario Luigi Gerlando Dott. Russo e gli auguro di poter 

lavorare bene con noi  all’interno del  nostro  Comune e  del  nostro  Consiglio 

Comunale;  non  mi  dilungo  oltre  perché  sicuramente  poi  il  nostro  Sindaco 

continuerà  con  i  vari  ringraziamenti  e  cedo  la  parola  al  Segretario  che 

sicuramente avrà piacere di parlare a tutti noi. In bocca al lupo per un buon 

lavoro. Grazie.

Segretario

Grazie Presidente. Volevo solo portare un saluto a questa amministrazione, ai 

signori consiglieri, al Sindaco al Presidente e a voi tutti e anche ai dipendenti 

che sono presenti in questa sala. Sono molto lieto di poter contribuire ed essere 

qua  con  voi;  dal  mio  punto  di  vista  rappresenta  anche  un  arricchimento 
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professionale  e  sicuramente  lavorare  con  una  nuova  amministrazione  dà 

sempre quel mordente in più per continuare in una professione come la nostra, 

particolare, peculiare in cui è necessario a volte avere un minimo di mordente 

in più. Mi auguro di essere di aiuto e di poter contribuire ai programmi di tutta 

la  collettività  e  quindi  dell’amministrazione  e  di  essere  anche  un  valido 

supporto e di aiuto, ausilio quando è necessario per tutti i consiglieri e per i 

dipendenti tutti.

Ne  approfitto,  senza  voler  rubare  molto  spazio  ai  lavori  consiliari  con  una 

comunicazione; il sig. Mele della segreteria ha distribuito poc’anzi una bozza di 

curriculum vitae. Il problema nasce nasce dal decreto legislativo 33 del 2013 

che obbliga gli amministratori tutti a dover presentare della documentazione ai 

fini  di  adempiere  agli  obblighi  sulla  trasparenza.  Questa  è  stata 

un’estrapolazione, il curriculum vitae nei prossimi giorni verrà recapitato ad 

ogni singolo consigliere; l’elenco purtroppo della spesa che è stata prevista dal 

legislatore tra l’altro è anche accompagnata da sanzione, quindi cercheremo di 

dare  l’ausilio  massimo per  semplificare  questo  adempimento  in  più.  Volevo 

anticiparvi solo questa sera quali erano gli  atti  e i  documenti eventuali  che 

dovete  fornire.  Si  va  dall’atto  di  nomina  a  cui  sicuramente  provvederemo 

d’ufficio,  quindi  lo  elencheremo  tra  le  dichiarazioni  ma  sicuramente  verrà 

accompagnato e poi un curriculum sulla bozza che è stata appena distribuita, i 

compensi percepiti che sono i compensi percepiti dal Comune di Orbassano e 

pertanto verranno pre-caricati e in ogni caso segnalati già a tutti i consiglieri, 

poi i dati relativi all’assunzione di altre cariche, questo è qualcosa di cui ogni 

singolo  consigliere  è  a  conoscenza,  eventuali  altri  incarichi  a  carico  della 

finanza pubblica come dice l’articolo 14, e poi c’è un ultimo articolo, la lettera F 

che parla di dichiarazioni previste dalla legge 441, è la situazione patrimoniale 

e finanziaria di ogni singolo amministratore. La norma richiamando la legge 

441 che è  quella del  Parlamento a cui  sono soggetti  quindi  i  parlamentari, 

richiede anche queste informazioni relative ai familiari. Però la norma precisa 

che per i familiari, se viene negato il consenso per esplicito, si ritiene assolto 

l’adempimento. Quindi diciamo che c’è una richiesta fatta dal legislatore, però 

visto che non può essere obbligato un terzo non amministratore, questo si può 

scaricare dichiarandolo però esplicitamente. 
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È  un  adempimento  che  va  definito  entro  il  prossimo  20  di  ottobre,  è 

accompagnato da una sanzione che va da un minimo di 500 a 10.000 euro; 

cercheremo di dare il massimo anche noi come aiuto, però magari definirlo nei 

termini  significa  facilitare  un  po’  per  tutti  l’opera,  perché  poi  i  dati  vanno 

pubblicati  sul  sito  e  quindi  c’è  una  piena  conoscibilità  e  trasparenza 

dell’adempimento.  Io  ringrazio  ancora  il  Presidente  e  anche  il  Sindaco  e  la 

Giunta, e gli amministratori che hanno riposto, spero bene, la fiducia in me, e 

lascio la parola al Presidente. Grazie.

Presidente

Ringrazio il segretario. Direi che possiamo iniziare con l’ordine del giorno con il 

primo punto che è l’approvazione dei verbali della seduta precedente.

I verbali della deliberazione adottati nella seduta dell’11 luglio 2013, la stesura 

dattiloscritta  integrale  degli  interventi  registrati  sui  nastri  magnetici  della 

suddetta seduta dell’11 luglio 2013 risultano agli allegati A da approvarsi ai 

sensi dell’art. 61 comma 3 del vigente regolamento del Consiglio Comunale.

Appreso il parere favorevole del dirigente del settore dello staff amministrativo 

in  ordine  di  regolarità  tecnica  considerato  non  occorre  parere  di  regolarità 

contabile in quanto non inerente all’oggetto. Io direi di mettere a votazione il 

verbale della seduta precedente, quindi dell’11 luglio.

Favorevoli …

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno

All’unanimità è stato approvato il verbale della seduta dell’11 luglio 2013.
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